

ДЕТИ В ТЕАТРЕ, ТЕАТР — У ДЕТЕЙ

Бугурусланский драматический театр дружит с детьми постоянно. Каждый сезон артисты готовят специально для них 2—3 спектакля. А во время театральной детской недели он особенно широко распахнул двери для юного зрителя. Ребята посмотрели спектакли «Бе-

резовый сок», «Фея черного леса».

В эти дни театр пришел в гости к своему начинающему зрителю. В школах имени Калинина, № 13, № 5, в школе-интернате состоялись встречи артистов и учеников. Они выступили здесь с беседами о театре и показали отрывки из спектаклей. Ин-

тересный разговор с ребятами вел директор С. А. Стратонов, главный режиссер Л. М. Жигницкий, режиссер А. Н. Македонский.

Театр побывал и в селах района. Юные зрители Советского, Полибина, Елатомки, П и л ю г и н а, Коровина также посмотрели новую работу теат-

ра спектакль «Березовый сок».

27 октября состоялась конференция, которая называлась «День родителей и учителя в театре». Ее участники посмотрели новый спектакль «Тревога», который поднимает вопросы воспитания нравственности. Постановка дала пищу для интересного

разговора о формировании молодого человека.

С завершением недели театр не прекращает работу с детьми. Его артисты продолжают встречаться со школьниками, готовят для них новые представления. В этом театральном сезоне юный зритель увидит три спектакля.

В. НИКИТИН,
собств. корр.
«Южного Урала».